

Не играй с огнем!

Пожары, возникающие по причине детской шалости с огнем, – явление, к сожалению, далеко не редкое. Маленькие дети всегда проявляют интерес к огню, не вполне осознавая его опасности. Оставшись дома одни, они самостоятельно разжигают огонь в печи или на ковре, зажигают конфорку на газовой плите.

Особенно опасно оставлять детей одних в запертых квартирах – в случае пожара они не смогут выйти из горящего помещения. Нужно также помнить, что, спасаясь от огня и дыма, дети обычно прячутся в шкафах, под кроватями, столами. Отыскать их в обстановке пожара очень трудно.

Часто детская шалость переходит в хулиганство. Ребята разжигают костры в заброшенных домах и сараях, пускают с крыши домов и балконов горящие «самолетики», поджигают почтовые ящики, обшивки дверей квартир.

Как правило, виноваты в этом взрослые, которые оставляют детей без присмотра, не прячут спички, не контролируют поведение детей, не следят за их играми, поручают малолетним детям присматривать за топящимися печами, включать электроприборы.

Чтобы избежать трагедии, обязательно говорите с детьми на общеизвестную тему «Спички детям - не игрушка». Они должны знать правила пожарной безопасности, поэтому чаще рассказывайте им о том, как нужно вести себя при возникновении пожара, по какому номеру звонить спасателям, а главное - будьте примером сами и не оставляйте малолетних детей одних.

Актуальную информацию читайте на нашем сайте grodno.mchs.gov.by и в группе Вконтакте «МЧС Гродно».

Островецкий районный отдел по чрезвычайным ситуациям